
1. Utwórz związki wyrazowe z podanych wyrazów. 

giętkie     początek     kolędy     idę     związku    węża     osądzić      przestępcę 

ukąszenie     gałęzie      stąd     świąteczne 

……………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

2.   Uzupełnij brakujące litery ą, ę w wyrazach. 

świ . teczne      id.        gał . zie        w . ża        st . d         kol . da               

pocz . tek       gi . tkie           os . dzić           zwi . zek         uk . szenie 

przest . pc .         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


